

《通城籍企业家桂乡播撒大爱》后续——

57名贫困学子与“爱心爸爸”的“团年饭”

本报讯(记者陈志茹 通讯员谢新友)2日中午12时,咸安区百事达酒店一楼宴会厅内喜气洋洋,来自全市各地的57名贫困学子与资助他们的爱心企业家胡先生齐聚一堂,品尝“爱心团年饭”。这已是胡先生连续第七年为困难学子们共度团年宴。

团年宴上,胡先生为在场的每位贫困学子发放了今年上半年的学费——大学生每人2500元,高中生每人2000元。

“等我大学毕业有能力后,我也会帮助其他人,将这爱心传承下去。”去年以636分考上

编后:有一种爱,它常使我们泪流满面;有一种力量,它能让我们精神抖擞。

这种慈善和爱的力量,从你我的眼里轻轻释放,在你我的心中悄悄流淌。在这寒冷的冬日,有这样一群爱心人士,他们无时无刻不在用自己无声的行动来证明自己。

慈善归根结底捐的是一颗滚烫的心。一

同济医科大学本硕连读的聂晓琪,在团年宴上满含深情地说。去年高考结束后,家境贫困的聂晓琪准备辍学回家。此时,胡先生捐资200万元善款成立了“华星助学基金”,计划资助万名贫困学子上学,高中生每年可获4000元资助,大学生每年有5000元。聂晓琪有幸的成为了受资助学子中的一员,并顺利的进入大学校园,圆了她本硕连读的梦想。

团年宴上,与聂晓琪一样贫困的学子陆续来到胡先生面前,有的向他深情鞠躬,有的与他拥抱握手,有的向胡先生表述他的学习

个人、一个企业、一个组织,能力有大小,财富有多少,只要捐出了一颗滚烫的心,就称得上积德行善,人格高尚,社会楷模。

一滴水虽小,但它能折射出整个太阳的光芒。他们的爱心,让无助者有力,让悲观者乐观。这种爱,鼓起了他们生活的风帆,激励他们勇敢前行,最终达到目的地。

心得。学子们纷纷表示,今后要懂得感恩社会,将“华星助学基金”的精神代代传承。

据了解,从2007年至今,胡先生热心支持家乡多项公益事业。7年来,他不仅资助了57名咸安籍贫困学子圆了上学梦,同时还资助湖北、辽宁、贵州等地100多名贫困生上高中、读大学,至今有170人因他资助圆了大学梦,大家都称他为“爱心爸爸”。

2012年8月9日,本报2版曾以《通城籍企业家桂乡播撒大爱》,报道了这名企业家捐资200万助学的事迹。

是的,也许你我都并不富裕,但是,如果我们都能尽自己所能,去帮助那些比自己更困难的人,这便是令人感动的崇高,令人感动的美德。如是,爱心就会增值,成几何级数地增值,就会感染更多的人。

这样,就会如那首歌中所唱——世界将变成美好的人间!

**情牵百姓
温暖万家**



1月28日,省民政厅党组书记彭军率领慰问工作组一行,到通城县和崇阳县进行走访慰问,共走访了城乡福利院5所,向每所福利院送去慰问金1万元;走访慰问困难群众20户,每户送上500元慰问金。

(张琰 赵伟)



1月30日,全市工商系统、个体私营企业协会在全市范围内开展慰问困难个体工商户活动,共向216名特困个体工商户送去了8万余元慰问金以及米、油等生活用品,帮助他们解决生活困难,让他们能过一个安定、祥和的春节。

(冯伟)

我市创卫大检查找“问题”

市区部分地段卫生环境堪忧

本报讯(见习记者陈梦莹)2月1日下午,市创卫办联合咸安区政府、卫生、城管、住建委、工商等部门,对市区环境卫生进行了检查后,发现部分地段卫生环境堪忧。

当日,记者跟随检查组在市区金泉湾小区的河边看到,乱搭的工棚旁,十几只家养母

鸡在四处啄食,河边到处散落着食品包装袋、塑料袋等;原天化麻业老宿舍的路口卫生状况有所改善,但里面的垃圾却堆积在池塘里;市博物馆后面,五颜六色的垃圾堆成山,散发出阵阵恶臭;咸安宏大农贸市场卫生虽有所改善,但过道上不时有车辆和物品摆放,路面

地上到处是污水,市民行走多有不便。

据了解,对检查中发现的问题,检查组将要求相关部门加大力度整改,对城乡结合部、卫生死角开展卫生大扫除;相关责任单位要加大整治巡查力度,发现问题及时整改。



1月25日,市老龄办来到崇阳县路口镇沙墩村,向15户贫困家庭送去了4500元慰问金。当天,市老龄办还出资4.5万元用于该村环境建设。

(吴青朋 李艳梅)

乘坐火车到咸宁意外“坐过站”

百余旅客获得90元赔偿金

本报讯(记者庞赟)2月2日晚,百名旅客坐火车回咸宁意外“坐过了站”,铁路部门获悉此事后,安排旅客乘车返回咸宁,并每人发放了90元“补偿金”。

“火车正点到达咸宁火车站的时间应该为19时53分,由于未听见广播,三节车厢约100多名本应在咸宁下车的乘客都坐过站了。”乘客刘先生介绍,当天,他从衡阳乘坐广

州一汉口的K2008次列车回咸宁,当晚10点30分,他下了车后才知道坐过站了。

K2008次车组发现后,让旅客乘车返回咸宁,列车员向每位旅客发放了90元“补偿金”。

记者从铁路部门了解到,K2008次于2月2日晚上8时57分到咸宁站,在正常停靠2分钟后就开往汉口,不会存在没有停站直

接开到汉口站的情况。出现乘客坐过站的原因,可能是列车员未提前广播告知列车到站时间,旅客没有听清楚列车到站信息,没有做好下车准备,最终造成部分咸宁旅客没有及时下车。

春运客流拥挤,长时间劳累奔波,旅客易疲惫。记者在此提醒广大旅客,出行时应注意所乘车辆的始发时间,以免耽误行程。



近日,市公安局咸安分局“三万”工作组筹措资金2万元,送往驻点的大幕乡大幕村和常收村,帮助两村开展村庄环境建设。

(葛利利 张勇)



中国联通咸宁分公司成立于2000年9月,主要从事移动通信、固定电话和互联网通信网络的运营和维护,为客户提供全方位、多层次和个性化的通信信息服务,现面向社会诚聘以下人员:

经营管理人员:男女不限,年龄35岁以下,大专以上学历,具有较强的组织协调和处理问题能力,有电信从业经历者优先考虑。

销售经理、客户服务经理:男女不限,20—35岁,中专以上学历;具有团队合作精神,性格开朗,有较强的沟通协调及语言组织能力,有电信从业经历、有销售和客户服务工作经验者优先考虑。

技术维护人员:年龄35岁以下,男性,计算机或电子信息专业大专及以上学历,能够承受较大工作压力,有电信从业经历

咸宁联通诚聘

者优先考虑。

会计人员:男女不限,年龄35岁以下,会计或经济类专业大专及以上学历,熟悉国家财经和税务政策,工作责任心强,有电信或企业会计从业经历者优先考虑。

工作地点:中国联通咸宁分公司及其所属各县(市)区分公司。

薪酬待遇:按照国家规定办理各项社

会保险,工资待遇面议。

报名办法:有意应聘者请于2013年2月20日前携带身份证、学历证、两寸免冠彩色相片到中国联通咸宁分公司8楼人力资源部或中国联通咸宁分公司所属各县(市)区分公司报名。

中国联合网络通信有限公司咸宁市分公司

二〇一三年二月五日

应聘单位	报名联系人	报名联系电话
中国联通咸宁市分公司	向经理	18608684831
中国联通咸安区分公司	廖经理	18608681053
中国联通赤壁市分公司	吴经理	18608681153
中国联通嘉鱼县分公司	徐经理	18608681189
中国联通通城县分公司	杨经理	18608681175
中国联通崇阳县分公司	吴经理	18608681172
中国联通通山县分公司	杨经理	13177421002



近期,咸宁麻塘风湿病医院开展“向社区、乡村贫困家庭患者送医送药”公益活动,共为100名贫困家庭患者赠送3000元的医疗救助减免券。

(方达星 陈祖利)